

市行政审批服务局做客“政务服务热线”

擦亮“菏心意”服务品牌,助力优化营商环境

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

8月29日,市行政审批服务局踏勘评审中心主任奚海涛及各相关科室负责人做客“政务服务热线”,介绍行政审批服务方面的便民化改革各项政策和便民惠民成果,并回答群众提出的问题。



全市已颁发行业综合许可证7万余张,数量居全省第一

今年以来,市行政审批服务局聚焦全市营商环境突破攻坚,擦亮“菏心意”服务品牌,着力打造“为民服务窗口”“改革创新平台”“营商环境示范”。

推进“集中办”,最大程度将行政许可、政务服务事项集中于“一门”实施。提升“网上办”,新增100余项服务事项“一网通办”,可网办率提升至98%。实行“一件事一次办”,将多部门、多证件合并为一张行业综合许可证,平均办理事用时降低75%,发证数量居全省第1位。

加强专业帮办,探索“居家办”,落实“就近办”,指导滩区村台建成标准化便民服务站点,基层群众办事不出村、不出镇。推出“远程办”,实行“可视化”电子评审,“不见面”踏勘,市县联动、多勘

合一,使企业办事更省时省心。

强化市县乡村四级政务服务体系建设,完成市县服务事项标准化梳理8995个,数量居全省第1位。全市4000余个基层便民服务站点上线政务预约系统,排名居全省第4位。助力重点项目快审批快落地快开工。近年来为1130家外省企业办理迁入手续,大幅提升我市对外吸引力。

截至目前,全市共颁发行业综合许可证7万余张,发证数量居全省第1位。为郓城至鄄城高速公路项目实行打包踏勘。对“医疗机构放射性职业病危害竣工验收”和“放射诊疗许可证变更设备”两项卫生许可实行同步审核、同步踏勘,所需材料减少14.3%,承诺时限由50个工作日压缩至5个工作日。

中国体育彩票

喜庆! 菏泽体彩为大乐透1864万元中出站点授牌

一张彩票,2注头奖,大乐透第23088期1864万元大奖花落菏泽! 8月18日,菏泽市体育局副局长王奉勇,鄄城县教体局党组成员、副局长牛树志和鄄城县体育事业发展中心主任文建及菏泽体彩分中心工作人员赶到大奖中出站点,共同向中出千万大奖的实体店站长周海荣颁发了“1864万元大奖诞生地”的荣誉牌匾(右图)。

8月2日,体彩超级大乐透第23088期开奖,本期全国共开出7注一等奖。其中,3注932万余元基本投注一等奖,花落

山东菏泽(2注)和济宁。菏泽中出的2注基本投注一等奖均出自鄄城县3726026368体彩实体店,且来自同一张彩票,单票中奖金额达1864万余元。

一早,位于鄄城县梦想城小区东门的中奖站点便立起了拱门,在火红的中奖条幅和地贴的映衬下显得格外抢眼。得知此地中出大乐透1864万元大奖,不少路人纷纷走进体彩店,打上几注大乐透“沾喜气”。站点内,一派喜气洋洋的欢乐氛围,站长还精心准备了瓜子、糖果等零食,与进店购彩者一起分享这份喜悦。

授牌仪式结束,参加活动的领导走进体彩店,与站长周海荣亲切交流,了解店内的销售经营等情况。据周站长介绍,这个店去年7月11日搬迁过来,经营刚满一年。在日常工作中,周站长一直注重宣传和服务,各游戏玩法销售稳定。小店一直是购彩者的“中奖福地”,这次又中出大乐透1864万元大奖,更吸引了不少购彩者前来“沾喜气”。周站长也表示欲借本次大奖中出的“东风”,进一步改善店内环境、提升服务,为购彩者提供舒



适的购彩环境和专业服务。小梦想,大乐透! 一直以来,超级大乐透给大家带来了无数惊喜和幸运,每一期开奖都让人期待万分,每一组投注号码都让人心怀希冀,每一张彩票都是一份爱心传递,遇见就有可能!

张运峰

出游前逛超市随手买彩票,我省购彩者喜中顶呱刮100万元

近期,我省彩市好运不停,大奖不断。特别是体彩顶呱刮即开型彩票因为票面精美、玩法简单,吸引了不少购彩者。体彩顶呱刮也给购彩者带来了超多惊喜,近日该游戏玩法再传喜讯,新上市的顶呱刮新票“统帅三军”中出一等奖100万元。大奖中出一周后,中奖者孙女士(化姓)才淡定地现身省体彩中心领取了属于自己的100万元大奖。

“我前段时间去内蒙古

自驾游了,回来后就赶紧来领奖了。”领奖时,孙女士开心地说。原来,中奖当晚,孙女士一家为出游前往超市采购商品。在等待丈夫结账时,她看到旁边的体彩销售点,就随手购买了三张顶呱刮彩票,没想到幸运地中得40元。她一边向丈夫展示着中奖票,一边要去兑奖。丈夫看到妻子手气不错,自己也想试试,提议把中得的奖金换成顶呱刮彩票。当看到“统帅三军”这款彩票时,孙

女士的丈夫想起熟悉的三国故事,就毫不犹豫地选择了两张,没想到其中一张竟然刮出了100万元的头奖!

夫妻俩又惊又喜,由于第二天安排了旅行计划,孙女士一家决定还是按原计划和家人一起出行,等旅行归来再去领奖,也刚好在旅行中,考虑奖金的用途。

领奖现场,孙女士表示:“我觉得自己太幸运了,想把我的好运分享给大家。”领奖后,孙女士主动捐赠部分奖

金,帮助有需要的人。

现在越来越多的中奖者不忘回馈社会,用实际行动践行了“公益体彩 乐善人生”的理念,也让更多人感受到了公益体彩的温暖。购买体彩,随手做公益;中出大奖,继续捐款回报社会。我们为这样的体彩正能量点赞! 如果您也期待邂逅幸运,也想随手参与公益事业,可以走进身边的体彩销售门店,也许会收获意想不到的惊喜!

郑璐

